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 بارم شرح سوالات ردیف

 . ی درست کامل کنیدهای زیر را با استفاده از گزینههریک از متن 1

نافلزی( بیشتری دارد و فعالیت شیمیایی  هر چه اتم فلزی در شرایط معین )آسانتر / بیشتر( الکترون از دست بدهد خصلت )فلزی / -

  آن بیشتر است. 

 یابد.های راست زنجیر )گرانروی / فراریت( افزایش میهای کربن در آلکانبا افزایش شمار اتم -

 باشد.اگر در یک فرآیند دمای یک سامانه کاهش یابد آن سامانه )گرماگیر / گرماده( می -

   شود. ارز با مقدار )انرژی گرمایی / دما( دانست که به دلیل تفاوت در )انرژی گرمایی / دما( جاری می توان همرا می اگرم -
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 بودن هر عبارت را بیان کنید. کرده و علّت نادرستهای زیر را مشخصدرستی یا نادرستی عبارت 2

  یابد. در یک دوره از چپ به راست جدول تناوبی، شعاع اتمی افزایش می -

 باشد. می 𝐶𝑛𝐻2𝑛ها به صورت ها و آلکنفرمول عمومی سیکلوآلکان -

  ای بیشتر باشد، مقاومت آن ماده در برابر تغییرات دما کمتر است. ی مادههرچه ظرفیت گرمایی ویژه -

  شود. در کشاورزی از گاز اتین به عنوان عمل آورنده استفاده می -

2 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 3

 ها در دمای اتاق به حالت گازی شکل هستند؟الف( کدام آلکان

 سنگ چیست؟علت انفجار در معادن زغالب( 

 پ( ظرفیت گرمایی را تعریف کنید؟

 متیل هپتان چیست؟دی – 5،  3فرمول مولکولیت( 

2 

 های زیر را بررسی کنید.شدن یا نشدن هریک از واکنشانجام 4

 ⎯⎯→ 𝐴𝑙2𝑂3 + 𝐹𝑒 الف( 

 

    𝑇𝑖𝐶𝑙4 + 𝑀𝑔 ⎯⎯→ ب( 

  

1 

 نیاز است؟  %75با خلوص  𝑀𝑛𝑂2ۀ ناخالص گرم گاز کلر مطابق واکنش زیر، به تقریب به چند گرم نمون 2/14 برای تهیۀ 5

(𝑀𝑛 = 55 , 𝐶𝑙 = 35 5⁄ , 𝑂 = 16 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1)    

𝑀𝑛𝑂2(𝑠) + 𝐻𝐶𝑙 (𝑎𝑞) ⟶ 𝑀𝑛𝐶𝑙2(𝑎𝑞) + 𝐶𝑙2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙) 
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 های زیر را رسم کنید. آرایش الکترونی هر یک از یون 6

𝐶𝑢+
29  : 

𝐹𝑒3+
26  : 

 

1 



 ردیف  2صفحه   بارم 

 

    های زیر را به روش آیوپاک نام گذاری کنید.هریک از ترکیب 7

𝐶𝐻3 )الف − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶 − 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻3 

 

 

 𝐶𝐻3𝐶𝐻𝐶𝑙(𝐶𝐻2)2𝐶(𝐶𝐻3)3 )ب

 

 

 )پ
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 بنویسید؟ (𝐶6𝐻12هگزن ) -1( و 𝐶6𝐻14رنگ هگزان )روشی برای تشخیص دو مایع بی 8

 

 

1 

  واکنش سوختن اتین را نوشته و آن را موازنه کنید و یک کاربرد معروف این واکنش را نام ببرید.  9
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 ها را باهم مقایسه کنید.آنفرمول ساختاری سیکلوهگزان و بنزن را رسم کرده و دو تفاوت میان  10
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 سنگ کدام یک گرمای آزادشدۀ بیشتر و کدام یک فرآوردۀ سوختن کمتری دارد؟در میان بنزین و زغال 11
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0یگرم سدیم کلرید با گرمای ویژه 40به   12 85⁄ 𝑗. 𝑔−1. برسد.  ℃20دهیم تا دمای آن به کیلوژول گرما می 17/0به مقدار  1−℃

 دمای اولیۀ آن را برحسب کلوین بدست آورید؟

 

 

 

1 

                                         ه سؤالات زیر پاسخ دهید؟بشده برای هر واکنش داده 13

                                                                      را برای هر مورد مشخص کنید. 𝐻∆الف( علامت

 ب( انرژی سامانه و محیط را در هر دو واکنش مقایسه کنید.                                                          

 دهنده و فرآورده را با هم مقایسه کنید. را رسم کرده و سپس پایداری واکنش 1پ( نمودار مربوط به واکنش 

1) 𝐶6𝐻12𝑂6 + 6𝑂2 ⟶ 6𝐶𝑂2 + 6𝐻2𝑂 
 

2) 3𝑂2 ⟶ 2𝑂3 
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𝐶𝐻3 

𝐶𝐻3 𝐶2𝐻5 
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 با توجه به نمودار مقابل به سؤالات زیر پاسخ دهید.  14

  دهد، چرا؟ )گرماده یا گرماگیر(الف( نمودار چه نوع فرآیندی را نشان می

 ید.ب( واکنش مربوط به نمودار مقابل را بنویس

 رسد.پ( بخش عمدۀ انرژی در شیر در کدام فرآیند به بدن می

 گوارش شیر در بدن( یا)هم دماشدن شیر در بدن  
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آید. بازدۀ درصدی این واکنش گرم گاز اکسیژن بدست می 8/0دهیم که در نتیجه را گرما می 𝐾𝑁𝑂3گرم پتاسیم نیترات 10مقدار  15

𝐾)به کنید.                                                                             را محاس = 39 , 𝑂 = 16 , 𝑁 = 14 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

2𝐾𝑁𝑂3 ⟶ 2𝐾𝑁𝑂2 + 𝑂2 
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(60℃شیر )  

(37℃شیر )  

 موفق باشید
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